



习近平总书记国庆大会上的重要讲话在各地 基层党员干部群众中引起热烈反响

奋斗成就伟业 梦想凝聚力量

(据新华社)(全文见新民网 www.xinmin.cn)

总书记重要讲话激励上海文艺工作者

创文艺精品 为人民奉献

国庆观礼后,香港各界人士
纷纷吐肺腑之言

国家越强大香港会越好

>>>详见第2版·要闻



壮丽70年 奋斗新时代

好天气 好心情 景区迎来“大客流”

沪上各景点为游客打造有序舒适的黄金周游览氛围

本报讯(记者 杨玉红)秋高气爽,正是出游赏美景的好时节。国庆黄金周第4天,上海科技馆、上海中心大厦、金茂大厦、豫园商城等景区迎来“大客流”,纷纷增加志愿者岗位、增设服务指引牌,为游客打造有序、舒适的游览氛围。

国庆黄金周期间,上海市各级文化旅游部门、文化旅游企业精心策划,积极准备,推出了60多项精彩纷呈的文化旅游节目,供市民游客选择体验。

今天上午9时许,位于课植园路上的朱家角古镇北门口,十多名身着绿色背心的志愿者、白色衬衫工作人员分别站在入口通道处,为游客提供预约、指引等服务。10月1日起,朱家角古镇试行实名预约参观制,这也是上海第一家试行实名预约参观制的开放性景区。“每到节假日,景区上午10时便会出现‘红色拥堵’。”朱家角镇党委委员吴文娟介绍,为引导客流分时进入景区,破解景区内“人从众”拥堵现象,景区考察并借鉴了故宫、敦煌莫高窟等景区的预约制,试行相对封闭式的管理。昨日,朱家角古镇接待了5.9万人次,预计今天接待游客量接近6万人次。今日一早,200名工作人员、200名志愿者均已到位,精心为游客提供预约、指引等服务。

今天上午8时40分左右,上



辰山植物园 游客近3万

随着天气转好,上海辰山植物园昨天迎来大客流,上午开园不久,停车场很快便停满了自驾前来的私家车。到下午4时,入园人数已近3万。

图为植物园由6万多盆向日葵、小菊以及一串红拼出的国庆70周年图案
本报记者 周馨 摄

海科技馆提前开门,迎接第一批游客。记者看到,部分游客直奔二楼展馆。原来,这些游客就是为了参观全新升级的“院士长廊”。“上午10时,馆内游客已经超过1万人次,馆外游客仍源源不断地奔科技

馆入口而来。”上海科技馆信息中心副主任吴国瑛介绍,昨日馆方共接待游客3.85万人次,临时增加了800张门票。据预测,今天接待游客人数和昨天大体相当,为引导游客有序参观,今天107名志愿者

进入馆内,提供咨询、指引等服务。在另一个“网红”打卡点——豫园商城九曲桥入口处,工作人员早已设置铁马隔离引导,并根据实时客流情况,对九曲桥采取波次放行措施。

本报讯(记者 马丹)说好的冷空气越来越近了,明天就会抵达申城。在辐射降温的作用下,今天早晨上海局部地区有雾,闵行、奉贤还拉响了大雾黄色预警,能见度不足500米。受弱冷空气扩散影响,今天午后到夜里局部地区可能会出现短时阵雨,不过影响不大。预计今天最高气温仍在29℃上下。

明天天空云系有所增多,会有短时阵雨,夜里转多云到阴。体感上会明显凉一些,气温在21~25℃。假期最后两天,云系仍然较多,但没有明显的降水,气温在18~25℃。

冷空气明天到申城

今日导读

一场新风暴近在眼前 升级美欧贸易战 特朗普大棒出手

>>>详见第3版·综合新闻

老照片记录上海大变样

时光荏苒 我们始终向前

>>>详见第4-5版

爱国热从荧屏“热”到大银幕,十一长假未过半

三部国庆献礼片票房已超30亿元

>>>详见第10版·文体新闻

